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Петринюк Оксани Євгенівни

Вчитель початкових класів Новосільської ЗОШ І-ІІІ ст.ім.М.Зарицького 
Петринюк Оксана Євгенівна працює в школі з 1990 року, є справжнім майстром 
своєї справи. Вона має педагогічний стаж 31 рік, вишу кваліфікаційну 
категорію, педагогічне звання «Старший вчитель» та в 2021 році пройшла 
сертифікацію вчителів початкових класів відповідно до професійного стандарту 
«Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти» на високому 
рівні (135 балів із 140). Керує методичною комісією вчителів початкових класів 
школи.

Добре володіє методикою викладання, має глибоку професійну 
підготовку, виявляє високий рівень професіоналізму, ініціативи, творчості, 
вміло володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх 
використовує та поширює у професійному середовищі; володіє широким 
спектром стратегій навчання; вміє продукувати оригінальні, інноваційні ідеї; 
застосовує нестандартні форми проведення уроку; активно впроваджує форми 
та методи активізації навчально-виховного процесу, що забезпечують 
максимальну самостійність навчання учнів, вносить пропозиції щодо 
вдосконалення освітнього процесу в навчальному закладі.

Її уроки завжди глибоко продумані, різноманітні за своєю структурою, 
а це сприяє підвищенню в учнів інтересу до навчання, стимулює їх активність. 
Роботу з дітьми будує на основі врахування їх вікових та психологічних 
особливостей.

Вміло поєднує на уроці гру і навчання. З метою зацікавлення дітей 
навчальним матеріалом, використовує презентації, відеофрагменти до уроків, 
інформаційно -  комунікаційні технології. На уроках формує в молодших 
школярів соціальні навички, вміння працювати в парах, групах з різною 
кількістю дітей, враховує диференціацію за здібностями та інтересами учнів. 
Велику увагу приділяє створенню атмосфери співробітництва, взаєморозуміння, 
толерантності, формуванню у дітей уміння та бажання вчитися, розвитку 
творчого мислення, формувань власного погляду до отримуваної інформації,



розкриттю і розвитку здібностей учнів. Вчителька вміє створити сприятливий 
для розвитку учнів мікроклімат як на уроках, так і в позаурочний час.

Вона вдосконалює свій професійний рівень, використовує ресурс 
курсової підготовки на базі Тернопільського ОКІППО, самоосвітньої 
діяльності, активно працює в міжшкільній методичній комісії вчителів 
початкових класів. У 2019 році пройшла навчання на онлайн-курсах для 
вчителів початкової школи тривалістю 60 годин, розроблених студією онлайн- 
освіти ЕбЕга та громадською спілкою «Освіторія», відповідно до Концепції 
«Нова українська школа». В цьому ж році пройшла навчання-тренінг на тему 
«Використання ІКТ в практиці вчителя Нової української школи». Взяла участь 
в очному тренінгу для учителів початкової школи, які навчатимуть учнів 
першого класу в 2020-21 навчальному році відповідно до Концепції «Нова 
українська школа» (60 годин). Є постійним учасником вебінарів від 
видавництв: «Генеза», «Основа», сайту «На урок», ТОВ «Освіта для 
майбутнього», видавництва «Навчальна книга -  Богдан», ТОВ 
«ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА».

Активно і творчо працює над методичною проблемою: «Актуалізація 
пізнавальної діяльності здобувачів освіти в умовах НУШ». З цієї проблеми 
узагальнила та описала досвід своєї роботи. Постійно поширює його на різних 
рівнях: шкільному, міжшкільному, обласному та Всеукраїнському. Виступає на 
засіданнях педрад, методичних комісій шкільного та міжшкільного рівнів. У 
листопаді 2019 року виступала на обласному семінарі вчителів мистецького 
циклу з проблеми «Формування предметних компетентностей на 
уроках образотворчого мистецтва». В лютому 2021р. брала участь у 
Всеукраїнській науково-практичній конференції «Особливості організації 
гурткової роботи в школі». Опублікувала на сайті «Всеосвіта» методичні 
розробки: «Урок-гра з математики «Читання виразів. Задачі » (03.02.2021), 
«Вчимося малювати словами. Складання тексту-опису «Мак» (05.02.2021), 
«Розробка тематичного дня в 1 класі на тему «Веселка» (05.02.2021), «Урок- 
подорож в країну Мовляндію» (05.04.2021). Взяла участь в роботі 
Всеукраїнської науково-практичної конференції «Організація гурткової роботи 
в школі», організованої центром прогресивної освіти «Генезум» 15.02.2021

Учні Петринюк О.Є. - учасники інтелектуальних, творчих турнірів, конкурсів, 
змагань (Колосок, Кенгуру, конкурс ім. Т.Г.Шевченка, Всеукраїнський конкурс 
знавців української мови ім.П.Яцика, тощо)

Як класний керівник працює над становленням виховної системи класу 
відповідно до «Основних орієнтирів виховання». Забезпечує достатній рівень 
розвитку класного колективу. Учні класу -  активні учасники загальношкільних

року.

Наталія ЛИПКА

-  естетичного спрямування.


